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Zadané cile práce, včetně tématu literárniho přehledu:
Cilem této práce bylo zjistit úlohu jednotlivých helixu pórotvorné domény kolicinu U v 
lipidové membráne, nahlédnout do jejich nejpravdepodobnejši struktury a pochopit, k jakým 
docházi interakcim s lipidovým okolim i mezi helixy vzájemne. 

Literárni přehled se týká předevšim všech přibuzných kolicinu, jsme zde seznámeni s modely 
pusobeni techto molekul na cilové membrány. Dozvime se však i mnoho o metodách, které 
se při studiu pórotvorných kolicinu využivaji. 

Prvni části kapitoly Materiál a metody se nicméne také podobaji literárnimu přehledu. Jsou 
nám zde totiž pomerne detailne přibliženy techniky molekulove dynamických simulaci, ale 
také postupy chemické syntézy peptidu a to včetne vysvetleni výhod a nevýhod jednotlivých 
modifikaci techto metod.  
Práce navazuje na dalši výzkum kolicinu U v naši skupine. 

Přistup studenta k práci s literaturou:
Studentka jednoznačne dokázala, že je schopna vyhledávat potřebné literárni zdroje a využit 
z nich duležité informace. Orientuje se skvele hned v nekolika vednich oborech. 

Přistup studenta k práci v laboratoři (přistup při učeni se nových metod, aktivita, 
samostatnost, systematičnost práce i docházky do laboratoře):

Naprostá vetšina práce (MD simulace) byla provedena pod vedenim konzultanta Dr. Lukasze 
Cwiklika, kterému bych chtel timto podekovat. V této části práce studentka provedla 
potřebné simulace a dále samostatne přidávala stále dalši neplánované výpočty, aby si oveřila 
hypotézy, které po prubežné analýze simulaci formulovala. Sama se rozhodla rošiřit výzkum 
nekterých helixu i na sekvence přibuzných kolicinu a v současnosti ješte probihá výpočet 
struktury vetšich části pórotvorné domény kolicinu U. 
Práce obsahuje jako přilohu podrobný popis, jak byly simulace provádeny a to v podobe, 
která umožni i ostatnim spustit podobný výpočet. 

Laboratorni část práce studentky sestávala z chemické syntézy vybrané části kolicinu (v 
laboratoři Dr. Pavla Majera) a následné analýzy pórotvorných vlastnosti této molekuly na 
našem pracovišti. Na tuto posledni část práce nezbylo bohužel dost času. Výsledkem 
paradoxne je, že Kamila postupovala systematičteji, než bývá zvykem, aby vubec dokázala 
potřebná data v krátké dobe ziskat. Vodivostni meřeni vyhodnocovala samostatne, použila 
vlastni přistupy a analýzy, což muže být pro ostatni členy týmu inspiraci. Tato část by si však 
zasloužila vetši rozpracováni. 



Přistup studenta při sepisováni práce:
Práce byla sepsána behem pomerne krátké doby. Studentka sepisovala práci velmi aktivne a 
naprosto samostatne, komentáře k celému textu dostala až v posledni fázi úprav. Kamila mela 
občas potiž s přiliš rozvleklým vyjadřovánim, tam kde to nebylo nutné. Výsledný text tedy 
vznikl jakousi redukci ješte rozsáhlejši verze práce. 

Splněni cilu práce a celkové hodnoceni:

Podařilo se prokázat pórotvorné vlastnosti helixu H1. Čiste empirická část práce však nebyla 
provedena v puvodne plánovaném rozsahu. Na tuto problematiku tedy budou muset 
navazovat ješte dalši pokusy. 
Výpočetni část práce byla oproti plánu výrazne rozšiřena a také diky tomu přinesla velmi 
přesvedčivé výsledky, které patrne ovlivni uvažováni o úloze jednotlivých helixu i u 
ostatnich podobných kolicinu. Tato data budou samostatne publikována. Kamila je v 
současnosti rozhodne nejvešim znalcem struktury pórotvorných kolicinu v naši skupine. 

Návrh hodnoceni školitele:

  výborne    velmi dobře    dobře    nevyhovel(a)
Podpis školitele:


